上海一女孩印尼浮潜遗憾失联

当地警方推测其可能在潜水时被水流卷走

12月15日,上海市民张先生称, 自己正在读研的女儿张秋珏在印度 尼西亚失联,女儿发布的最后一条朋 友圈,定位在巴厘岛。据当地警方推 测, 张先生的女儿可能在潜水时,不 幸被水卷走,至今下落不明。昨天晚 上, 记者辗转联系上了张秋珏的父 亲。遗憾的是,张秋珏至今依然处于 失联状态。张爸爸打管在拿到护昭之 后,第一时间飞赴印尼,找寻女儿。

最后定位于巴厘岛

据知情人士@青年考古学生发 布的微博显示, 张先生的女儿名叫 张秋珏,今年26岁。12月1日,她从上 海搭乘飞机,前往印度尼西亚,参加 当地艺术家朋友举办的活动,并在 当地游玩。12月7日,张秋珏在朋友 圈发出最后一条定位在巴厘岛的动 态后,便与家人失去了联系。而据其

父亲介绍:女儿的"蚂蚁森林"的动 态在12月9日后也没了更新。

起初,张先生并未在意,但是前 天,他接到了女儿所在学校的通知, 称女儿张秋珏在印度尼西亚已失联

据印尼当地媒体报道, 张秋珏 是在12月9日下午与其他两名外国 人在印尼Gili Air岛海边浮潜时失 踪的。当地搜救队和警方已开展搜 寻,但目前为止,还没有找到她的下 落。当地警方推测,张秋珏可能已被 海底水流券走。

家人拿到护照就出发

"到目前为止,事情还没有新的 讲展。警方还在寻找,也没有找到蛛 丝马迹, 我的女儿还处在失联状态 ……"电话接通后,张爸爸的喉头紧 紧的。他告诉记者,一周前,从学校

方面转来这个消息时,他一下子就 蒙了。"刚开始,我们真的是什么头 绪都没有,具体情况也不知道,整个 人都很焦虑,好几个晚上都睡不着

张爸爸透露,直到昨天,事情才 开始渐渐地明朗起来。他们找到了 中国驻印度尼西亚大使馆的一个当 地华人联络员,寻求帮助,目前,大 使馆方面已和上海市出入境管理局 沟通,争取开辟一条绿色通道,尽快 办理护照。"明天一早,我会去出入 境管理局现场等待。如果白天能办 出护照,晚上我就飞过去,晚上6点 正好有航班……"

"只要是失联,总归还有希望, 比坏消息要好, 希望她还能生存下 来……"张爸爸表示,已经打包好行 李, 找好了当地向导,"只要一拿到 护照,我就出发!"

女孩对新闻充满热情

记者从张秋珏上海大学的同 班同学处获悉, 张秋珏在读书时, 就很有新闻理想, 曾在青年报等多 家媒体实习,并立志要成为一名新

张爸爸说,女儿的新闻理想始 自于初中,并一直以成为一名战地 记者为奋斗目标。从上海大学新闻 系本科毕业后,又赴台湾清华大学 攻读人类学硕士学位。本来,张秋珏 今年夏天就要毕业,后来,因为研究 课题、准备论文等事宜,才又加读了

"这次出发前,女儿只是说去印 尼开推广会,其他什么也没说,我也 没问什么。本来,这次回来后,还想 和她商量就业的事情,没想到……" 说到这里,张爸爸有些哽咽。

会游泳但并不熟练

张秋珏的同班同学透露,上海 大学要求毕业生必须通过游泳测 试。所以,她应该会游泳,不过,水性 究竟如何,并不清楚。记者就此事询 问了张爸爸,他直言,女儿上大学之 前不会游泳。"游泳是她在大学里学 会的,应该并不熟练。"

张爸爸非常感谢各方面的帮 助。他表示,中国驻印尼大使馆和印 尼旅游局尤其给了他很大力度的支 持和帮助: 张秋珏的同学们也在想 方设法帮忙联系、祈祷、送上祝福; 台湾清华大学的学生们也自发组织 了社团,线上线下帮忙寻找女儿。

"对干这些,我都记在心里,谢 谢大家!只要还有一点机会,只要还 有一丝希望,我就不会放弃。"张爸 爸如是说。 本报记者 徐驰

气温骤降催热"避寒游"

"带爸妈看世界"主题线路受青睐

本报讯(记者杨玉红)近来, 随着国内出现大范围降雪降温天 气,部分景点进入了"休眠期",海滨 度假岛、温泉等旅游项目成为冬季 旅游市场的新生力量。沪上多家旅 游企业预订大数据显示,海滨度假 游、温泉游预订人气节节攀升。

随着生活水平提高和生活观念 改变,"候鸟式"旅游已成当下新兴 的旅游产品。驴妈妈旅游网数据显 示,11月初开始,厦门、三亚、丽江、 昆明、大理、广州、珠海、西双版纳、 海口、桂林成为60岁以上银发一族 的热门旅游目的地。

天气越来越冷, 温泉游却变得 越来越热。以温泉度假的形式在年 底犒劳一下自己,对大多数上班族 来说已成为不错的避寒选择。记者 采访发现,80 后年轻人最热衷选择 温泉游,南方城市的游客更喜欢选

本报讯 (首席记

强生为何暴跌?

到其不安全性, 但未

向监管机构或公众披

露此信息。强生否认

了路透社的说法,在一份声明中表

示"福生婴儿爽身粉是安全的,不含

石棉。"但股市给出的反应是暴跌。

者 连建明)因婴儿爽

身粉事件发酵,美国

择温泉度假。数据显示,广东、上海、 浙江、江苏、北京位列温泉游客源地 前五:女性比男性更加爱"泡温泉"。 女性用户占比高达61%。

进入12月,很多上班族纷纷选 择休年假,沪上多家旅游预订平台 的预订数据比去年同期增长两成, "带爸妈看世界""圣诞出境购物游" 等主题线路颇受青睐。在出游人群 中,80后、90后仍然是出游主力军, 占比超6成。值得一提的是,年假清 零的上班族订单中, 陪同老年人出 游的订单环比11月增长近4成,较 喜欢选择气候适宜目的地、含有泡 汤养生体验等旅游线路。"长年在外 工作,很少回老家陪妈妈,内心还是 蛮愧疚的。所以想趁年前工作不忙, 带她去泰国玩玩, 算是尽尽孝心 吧。"一位即将赴泰国游的游客万华 说出了不少上班族的心声。

3D打印最长混凝土桥"落沪"



3D 打印混凝土 桥近日亮相上海 宝山智慧湾科创 园, 桥长 14.1 米,宽4米,由清 华大学建筑学院 与智慧湾科创园 合作制造。该桥 将于年底竣工并 启用。据介绍,之 前世界上已建成 两座 3D 打印混 凝土桥: 一座在 荷兰海默特,长 8米、宽3.5米: 另一座在西班牙 卡斯蒂利亚的公 园里,长12米, 宽 1.75 米。

杨建正 摄影报道

曾流拍的徐悲鸿《愚公移山》卖出2.088亿元

上市公司扭亏出奇招:卖画

多少钱? 上周末电广传媒一则公 告引发这道"哥德巴赫猜想"。有 趣的是,在今年6月的拍卖中,这 幅画因为没有达到 1.9 亿元最低 价而流拍, 但一家评估公司给出 最新的评估价却是2亿元。电广 传媒以 2.088 亿元出售这幅画可 能一举扭转今年亏损,但这种扭 亏方式引发市场争议。

流拍后居然还卖高价

电广传媒(000917)上周末发 布的一则关于出售艺术品的公 告, 道出了徐悲鸿这幅名画的出 售历程。2007年电广传媒通过北 京瀚海拍卖有限公司组织的拍卖 以 2800 万元购得《愚公移山》。 2018年5月, 电广传媒将油画所 有权转让给子公司湖南有线集 团,以抵偿所欠债务。

2018年6月,湖南有线集团

将《愚公移山》委托中国嘉德国际 拍卖有限公司拍卖,约定最低成 交价为 1.9 亿元。6 月 18 日,《愚 公移山》在嘉德艺术中心拍卖,起 拍价为 1.2 亿元, 买家纷纷举牌, 并有电话委托买家加入, 当买家 举牌到 1.89 亿元时,再无买家举 牌。最终因举牌价未达到委托最 低成交价,未拍卖成功。

流拍后, 电广传媒与湖南广 播电视台进行了接洽,拟将《愚公 移山》出售给后者。北京中企华资 产评估有限责任公司对徐悲鸿这 幅油画给出的评估价为 2 亿元。 最终双方同意,这幅画以 2.088 亿 元(含税)卖给湖南广播电视台。

靠卖画今年能扭亏吗

不管这幅画到底值多少钱, 但目前定价并不是偶然的,这与 电广传媒目前的心绩有关。

2017年,电广传媒出现近10

司股东的净利润为亏损 4.64 亿 元。2018年前三季度,电广传媒实 现归属于上市公司股东的净利润 负 1.35 亿元。如果今年全年亏损, 就可能要戴上 ST 帽子。

所以, 扭亏必然是公司头等 大事,临近年底,很多公司都想出 各种招数改善业绩,比较多的是 卖房,而电广传媒则是卖画。公司 在公告中称将获得投资收益,虽 然没有说明究竟可以有多少收 益,但以2800万元成本来看,收 益应该是很高的,加上公司还在 挂牌转让3家子公司股权,这些 收益有可能使公司扭亏。

此事引发争议。由广传媒与 湖南广播电视台同属湖南广电系 统,构成关联关系,这种关联交易 的价格是否合理是个问题,而且, 一家电视台花2亿元买一幅画干 什么呢? 首席记者 连建明

民企债券融资 支持工具出炉

本报讯 (记者 许超声)近日, 上海证券交易所市场首单民营企业 债券融资支持工具"落地"。上证所 表示, 交易所市场民营企业债券融 资支持工具有两大特点, 一是坚持 市场化、法制化原则,二是健全激励 约束安排和风险共担机制。

据了解,"落地"的信用保护工 具由中证金融与华泰证券对江苏亨 通光电股份有限公司联合创设。亨 通光电为上证所民营上市公司,目 前主体评级 AA+。当日,亨通光电 通过簿记建档方式顺利发行公司债 (18 亨通 01)1 亿元, 发行利率为 4.9%,中证金融和华泰证券向该期 债券认购机构共出售信用保护合约 名义本金3000万元。其中,中证金 融提供 1500 万元名义本金信用保 护,华泰证券提供1500万元名义本 金信用保护。同日,招商证券对海亮 集团当日发行的公司债券出售信用 保护合约,以市场化机制为民营企 业债券融资提供有效支持。

强 Ĺ 爽 生 身粉含石 棉棉 事件 四

强生股价上周五下跌 10.04%,创2002年7 月19日以来最大单 日跌幅。全球医药巨 头强生是标普 500 指 数与道琼斯指数的成 分股,12月14日股 价暴跌后其市值缩水 近400亿美元,而且 拖累标普 500 指数和 道琼斯指数分别下跌 1.91%和 2.02%。 原来路透社近日查看 法律文件后报道称, 至少从 1971 年到本 世纪初,强生公司-直知晓其婴儿爽身粉 中含有石棉,并意识